

**DODATEK KE SMĚRNICI DĚKANA HF JAMU PRO STUDIUM 1/2008
PRO AKADEMICKÝ ROK 2008/2009**

Tímto dodatkem upravuji bod 4 oddílu Formy a typy studijních programů v následujícím znění:

- bod 4 - Navazující magisterský studijní program (ve smyslu § 46 zákona) zakončený státní závěrečnou magisterskou zkouškou umožňuje získat akademický titul „magistr umění“, ve zkratce „MgA.“ uváděné před jménem. Navazující magisterský studijní program navazuje na bakalářský studijní program absolvovaný na Hudební fakultě JAMU, HAMU nebo jiné vysoké umělecké škole a zakončený bakalářským titulem BcA. nebo Bc. V případě, že uchazeč prokáže výjimečný talent při přijímacích zkouškách, může být přijat i s bakalářským titulem z jiné než vysoké umělecké školy. V případě přijetí je mu sestaven individuální studijní plán.

Dále upravuji bod 4. 6. a 8. oddílu Ukončení studia v bakalářských a navazujících magisterských studijních programech v následujícím znění:

- bod 4 - Zadání bakalářských a magisterských absolventských projektů a bakalářských resp. diplomových prací musí být jednotlivými katedrami projednáno nejpozději do konce června studijního ročníku, který předchází poslednímu ročníku studia. Zadání musí obsahovat program absolventského koncertu, téma, které se bude zpracovávat v bakalářské resp. diplomové práci a podpisy vedoucího katedry, vedoucího projektu i práce a oponentů a rovněž vedoucího diplomového semináře. Vedoucí diplomového semináře garantuje svým podpisem nosnost tématu uvažované bakalářské resp. diplomové práce.
- bod 6 - Každý student instrumentálního oboru, zpěvu a kompozice odevzdá na studijní oddělení, nejpozději do konce letního semestru svého bakalářského nebo magisterského absolventského ročníku studia, CD se záznamem svého veřejného absolventského projektu. Student operní režie a dirigování sboru nebo orchestru odevzdá ve stejném termínu video se záznamem svého veřejného absolventského projektu. Každý student HF JAMU odevzdá ve stanoveném termínu na katedru (vedoucímu katedry) bakalářskou resp. diplomovou práci ve dvojím vyhotovení, z toho jedno v elektronické podobě.
- bod 8 - BSZZ a MSZZ se konají v termínech určených děkanem a zveřejněných v časovém harmonogramu akademického roku. Student má právo seznámit se nejpozději tři dny před konáním BSZZ/MSZZ s oponentskými posudky. Oponentské posudky bakalářských resp. diplomových prací musí být dodány na studijní oddělení v písemné i elektronické podobě.

V Brně dne 27. 3. 2009

doc. MgA Vít Spilka
děkan HF JAMU